
ΘΕΜΑΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

1η Σχέση μετάδοσης της κίνησης των γραναζιών με την ταχύτητα ενός αυτοκινήτου. 

 2η Σχέση του είδους  του υλικού του οδοστρώματος με την  ταχύτητα του αυτοκινήτου.

3η Σχέση του αριθμού των μπαταριών με την ταχύτητα ενός ηλεκτρικού αυτοκινήτου.

4η Σχέση του είδους ενός χάρτινου αεροπλάνου με την εκτέλεση της πτήσης .

5η Σχέση της ποσότητας του αέρα ενός μπαλονιού με τον χρόνο αιώρησής του.

6η Σχέση του είδους μιας πεταλούδας με την δύναμη ανύψωσης των πτερυγίων της.

7η Σχέση του υλικού μιας επιφανείας, με την τριβή ολίσθησης ενός αυτοκινήτου που 
κινείται σε πάνω σε αυτήν σε κεκλιμένο επίπεδο.

8η Σχέση του είδους του λαμπτήρα και της κατανάλωσης της ηλεκτρικής ενέργειας.

9η Σχέση του αριθμού φωτοβολταϊκών πάνελ και της παραγόμενης ηλεκτρικής τάσης.

10η Σχέση αριθμού κερμάτων βολταϊκού σωρού με τιμή παραγόμενης ηλεκτρικής τάσης.

11η Σχέση αριθμού στροφών πηνίου και δύναμης μαγνητικού πεδίου ενός ηλεκτρομαγνήτη.

12η Σχέση μάζας φορτίου ανελκυστήρα με χρόνο εκτέλεσης μιας πλήρους διαδρομής του.

13η Σχέση είδους και μήκους μεταλλικού σύρματος με την αγωγιμότητά του.

14η Σχέση είδους προσροφητικού υλικού και καθαρισμού πετρελαιοκηλίδων.

15η Σχέση ποσοτήτων οξέος και επίδραση τους στη μάζα του κελύφους των οστράκων.

 16η Σχέση φυτών με μείωση ποσότητας εδάφους που διαβρώνεται σε λόφο λόγω 
βροχοπτώσεων.

17η Σχέση «πράσινης» στέγης και θερμοκρασίας στο εσωτερικό κατοικίας.

18η Σχέση είδους ξύλου και όριο θραύσης τους.

19η Σχέση είδους υλικού και ποσοστού τήξης του πάγου.

20η Σχέση είδους άλατος και χρόνου τήξης του πάγου.

21η Σχέση είδους νερού και ποσοστού εξάτμισής τους.

22η Σχέση είδους νερού με σκληρότητα νερού.

23η Σχέση ποσότητας αλατιού με ποσοστό τήξης του πάγου.

24η Σχέση σχήματος πάγου με τον χρόνο τήξης του.

25η Σχέση τύπου κυπέλλου με ποσοστό τήξης του πάγου που περιέχει.

26η Σχέση σχήματος παγοκύβων με ποσοστό τήξης τους.

27η Σχέση παυσίπονου παρακεταμόλης και χρόνου διαλυματοποίησής του.

28η Σχέση είδους υγρού και φθοράς του κελύφους των αυγών.

29η Σχέση ενεργειακών ποτών εμπορίου με ποσότητα γλυκαντικών ουσιών.



30η Σχέση τύπου επιφάνειας εδάφους και ύψους αναπήδηση μπάλας καλαθοσφαίρησης.

31η Σχέση είδους του ρυθμού της μουσικής και μεταβολή καρδιακών παλμών.

32η Σχέση είδους σωματικής άσκησης και αύξησης καρδιακών παλμών.

33η Σχέση εφαρμογής μουσικής smarthone και ποσοστού μείωσης της χωρητικότητας της 
μπαταρίας του.

34η Σχέση χρώματος υφάσματος κουρτινών και απορρόφησης ηλιακής ακτινοβολίας.

 35η Σχέση χρώματος μπλούζας και απορρόφησης ηλιακής ακτινοβολίας. 

36η Σχέση περιεκτικότητας σε βαμβάκι υφάσματος και απορρόφησης της θερμικής 
ενέργειας που εκπέμπει ένα αερόθερμο.

37η Σχέση του χρώματος του κεριού και του χρόνου καύσης του φυτιλιού του.

38η Σχέση τύπου σφουγγαριού και απορροφητικότητάς του σε νερό. 

39η Σχέση είδους μετάλλου και ανθεκτικότητάς του σε διάβρωση.  

40η Σχέση είδους του υγρού και διάβρωσης μεταλλικής πρόκας. 

41η Σχέση τύπου συσκευασίας τροφίμων και διατήρησης κομμένων μήλων στο ψυγείο. 

 42η Σχέση τύπου συσκευασίας τροφίμων και διατήρησης της μπανάνας εκτός ψυγείου. 

 43η Σχέση τρόπου παρασκευής της ζύμης και επίδραση στην γεύση των μπισκότων cookies.

44η Σχέση τύπου συσκευασίας τροφίμων και διατήρησης του burger εκτός ψυγείου. 

 45η Σχέση είδους ζάχαρης και ανάπτυξη του γλυκού crystal candy.

46η Σχέση έντασης φωτός σημειακής πηγής φωτός και επίδραση της απόστασης από αυτή 
την πηγή. 

47η Σχέση είδους υγρού και ανάπτυξη του γαρύφαλλου. 

48η Σχέση είδους υγρού και ανάπτυξη των σπόρων της φακής. 

49η Σχέση ποσότητας λιπάσματος και ανάπτυξη των σπόρων της φακής.  

50η Σχέση συχνότητας του ποτίσματος και ανάπτυξης του δεντρολίβανου. 

51η Σχέση χρωστικών ουσιών τροφίμων και αλλαγή χρώματος των φύλλων των 
χρυσανθέμων


